
How are
teachers using

networked
technologies?

More than 70% of teachers
report that their students have
accessed content through
online videos

70+%

In 2015, more than 4000 Canadian educators were surveyed about their use of
networked technologies in the classroom. The teachers reported that they are not only
using networked technologies to deliver content to students, but to also empower students
to make content of their own.  
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Nearly half of teachers report that
their students have accessed
content through video games

46%

A third of teachers report that their
students have accessed content
through digital comics or graphic
novels

33%

Almost four in 10 students have
created their own videos38%


